

昨天,2011年中国乒乓球公开赛在苏州开战。虽然首日没有韩国名将朱世赫的比赛,但晚上7点左右,他还是坐上了开往比赛场馆的大巴。在大巴上,朱世赫告诉记者,他去过中国很多城市,南京是他很喜欢的城市之一,特别是雄伟的中山陵让他印象深刻。



快报记者和朱世赫(左)合影

# 朱世赫特想吃盐水鸭

接受快报记者采访,朱世赫坦言做梦都想拿奥运奖牌

## 力争在伦敦获得奖牌

8年前的巴黎世乒赛上,23岁的朱世赫以他标志性的削球打法震惊了世界,世乒赛亚军的成绩令他获得了“世界第一削”的美誉。不过在雅典奥运会上,朱世赫早早出局,2008年他更是落选北京奥运会参赛阵容,奥运会成了31岁的“大叔”朱世赫绕不开的心结。

在大巴上,记者提到了伦敦奥运会,朱世赫顿时来了精神,“如果能参加,肯定要尽力打好。”那有没有想过拿奖牌?朱世赫笑了,提高了声调,“当然想,做梦都想,我只能说我会尽全力去争取。”那么如果参加伦敦奥运会,最不希望碰到哪位中

国球员?朱世赫脱口而出,“张继科,他的球挺凶狠的,而且最近他的状态特别好!”

采访中,记者注意到朱世赫的左手手腕处贴着胶布,“伤得严重吗?”朱世赫摇摇头,坦言左手的伤对惯用右手的自己没有太大的影响,“训练时弄伤的,左手受伤对我影响不大。”对于这次中国乒乓球公开赛,朱世赫笑着说:“男单冠军有33000美元奖金,我要努力了。”

## 南京中山陵很雄伟

朱世赫告诉记者,来中国打球超后,他去过很多城市,南京是他很喜欢的城市之一。“我去南京打过两次比赛,去过中山陵、夫子庙,特别是中山陵很雄

伟,而且周围景色非常美,空气特别清新。”朱世赫告诉记者。

朱世赫坦言,虽然去过南京两次,但还没有尝过地道的南京小吃。听记者提到鸭血粉丝汤和盐水鸭,朱世赫笑了,他说:“下次去南京,一定要找机会尝一尝。”

朱世赫曾经为四川乒乓球队效力,当时他最喜欢吃的菜是麻婆豆腐,“味道挺好,就是太辣了,我不能吃辣。”现在,朱世赫笑言挺喜欢杭州,“杭州特别干净,而且那里有西湖,最重要的是那里的菜比较清淡,比较符合我的口味。”

## 不强求儿子打乒乓球

2007年,朱世赫和金善花经

历了一场马拉松式的恋爱后,步入了婚姻的殿堂。结婚后,朱世赫对妻子一直怀着一种感激的心,因为经常去国外参加各种比赛,国内还有集训等,他不在家的时间一年之中要占一半以上。

在两个儿子相继降生后,朱世赫开始兼顾家庭与事业,“以前拿起球拍,只是为了我自己。现在有了妻子和儿子,我对乒乓球的心态有了变化。”被问到是否会让5岁的大儿子和3岁的小儿子练习乒乓球,朱世赫笑了,“他们还太小了,最重要的是学习,长大一点后,他们如果喜欢乒乓球可以练,但我不会强迫他们。”

特派记者 韩飞周游 (快报苏州电)

快报微博升级,快报微群开通

# 南京妈咪宝贝群恭候您的大驾

微博限制说话字数,话痨会不会有点不过瘾?想跟熟人打招呼,是否又怕找不着对方?现在,这一系列问题都可以迎刃而解了,因为快报微博升级啦,微群功能开通啦!

想说什么一次性彻底表达,海量图片无限上传,互动评论更加热闹。针对快报微博妈妈人群密集的特点,我们首先开通了以“亲子育儿,见证宝宝成长”为主题的“南京妈咪宝贝群”。

这里会集了众多“新手”妈妈,以记录和交流宝贝成长的方式,在微群里分享“亲子心得”。如果您也是一位“成长中”的母亲,如果您也有一些有关宝宝的幸福与烦恼,请加入该群,和她们一起分享您的喜怒哀乐。加入方式,登录快报微博(t.dsqq.cn),搜索“南京妈咪宝贝群”,在跳出页面中点击群组选项,即可进入该微群。

妈妈们可以在微群中攀比宝宝美图,感慨下育子的操心事儿,或者谈论一下南京这座美好城市的多彩生活!



男宝宝 大名 董博文 小名 天一 出生日期 2011年5月1日 出生重量 8.1斤 出生身高 51厘米 出生医院 无锡妇幼



从即日起,快报微博(t.dsqq.cn)每天将推出半版推介当日微博热点内容,并开设栏目“宝宝秀专区”,每天晒宝“数枚”,欢迎广大读者登录注册成为微博用户,就有机会让自家宝宝上报纸露露脸哦!! 版面有限,抓紧抢订噢!



我想把这车子推回家,哈哈



我想把这车子推回家,哈哈



等长大有钱了,就送妈咪一辆



妈咪给我买了辆粉色小汽车,开心

## 亲子日记

@1094周子亲  
妈妈: 昨天宝贝欺负我,我说把妈妈欺负死了你就没有妈妈了。她竟然说找个新妈妈,气死我了,训了她一顿。晚上再问她还要新妈妈吗?她说:我只要满满妈妈。

@1926徐萌谦: 今天宝宝不听话,我就打了她的手,没想到这家伙现在会撒娇了,还哭了呢。都说宝宝

## 童言无忌

@1251号欣  
欣: 吃饭的时候,我们让欣快点吃,要不就最后一名了。哪知欣回答:我今天就想吃最后一名,因为我想洗碗!你们吃了就去忙你们的吧,别管我!

把我们给感动的。

生完一次病就嗲一次,这话一点都不假,自从上次发烧事件,萌谦好难带啊。我连吃个饭的时间,她都要哭着要我。伤心。

@柔情似水66: 哈哈,今天发现微博中奖了,在我记忆中,微博刚开通时中了一次,这次算第二次,奖品不重要,重要的是成就感和给宝宝留下的珍贵记忆。

@LOVExixi: 宝宝醒来就是叫奶奶,这都是我的错,谁让宝宝一直跟奶奶睡呢。我都跟奶奶睡过几天,那时候,他们说怕影响我们第二天上班。早知今日,那时就不应该答应,再苦再累都该跟奶奶睡。难过,难过,可是后悔已经来不及,只能面对。

## 宝宝秀

大名:杨丝雯  
小名:小洋人  
出生日期:  
2010年10月9日  
出生体重:6斤6两  
出生医院:  
南京中大医院

## 购车记